

Премия с сюрпризом

А тем, кто получил деньги тремя годами ранее, письма с уведомлениями об оплате и начисленной пени пришли лишь месяц назад!

Свои сто тысяч рублей Наталья Феденева, учитель физики первой гимназии, получила, выиграв конкурс в рамках приоритетного национального проекта "Образование", в 2007 году. О том, что она должна заплатить за них 13 процентов налога узнала недавно. Спустя 2 года к 13 тысячам рублей прибавилось ещё 20. Пеня и штраф.

Наталья Феденева, учитель физики гимназии № 1 рассказывает: "Несколько дней назад учителя, которые получили премию в 2008 году, получили письма из налоговой инспекции о том, что они должны уплатить подоходный налог с учетом пени. Учителя, которые получили премию в 2006-2007 гг., таких писем из налоговой не получали. И простые математические расчёты мне позволяют высчитать, что моя пеня - 21 тысяча плюс 13 тысяч налога".

Не получив письма, Наталья сама пошла в налоговую инспекцию с намерением заплатить положенный налог. Там оплату с неё не взяли, сказали, нет оснований. Как пояснили нам налоговые инспекторы, основанием в данной ситуации могут служить сведения из областного департамента образования, который и выплачивал премию, либо поданная самим физическим лицом декларация о доходе. Ни того, ни другого сделано не было.

Татьяна Сычихина, и.о. начальника инспекции ФНС России по ЦО Братска комментирует: "На наш взгляд, ситуация сложилась по той причине, что налоговый агент, а именно департамент образования Иркутской области не удержал своевременно налог на доходы с физического лица и не передал в налоговую инспекцию по месту жительства информацию о том, что налог не был удержан. В данной ситуации налогоплательщик оказался крайним. Чтобы этого не происходило, граждане обязаны в этой ситуации сами предоставить декларацию и уплатить налог".

Начиная с 2006 года братские учителя стабильно выигрывают такие денежные поощрения. Только в 2009 году их получили 10 человек. А всего за это время - 39 учителей. Всем им предстоит оплатить за полученные деньги и налог, и пени, и штраф. Суммы у многих составляют третью часть от денежного поощрения.

Ирина Крачевская, зам. начальника департамента образования администрации Братска по экономике и финансам считает, что: "Это вопрос для серьёзного разбирательства. Мы постараемся на своём уровне принять все меры, чтобы защитить людей".

А пока вопрос решается, Наталья Феденева ищет сумму, в три раза большую, чем её учительская зарплата, чтобы быть законопослушным налогоплательщиком.

Автор: Артур Скальский © Братский портал БРАТСК,  3132 27.10.2009, 17:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=81800> Bytes: 2497 / 2497 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта